

三部委印发党建活动经费管理办法 严禁以党建名义公款旅游会餐

本报讯 据中新网昨天消息，财政部、中央直属机关工委、中央国家机关工委等三部委日前联合印发了《中央和国家机关基层党组织党建活动经费管理办法》。

《办法》规定了党建活动经费的支出项目，包括租车费、城市间交通费、伙食费、住宿费、场地费、讲课费、资料费等，并明确了相关标准和列支渠道。

伙食费部分：参照中央和国家机关差旅费有关规定，在差旅费伙

食补助标准内据实报销；一天仅一次就餐的，人均伙食费不超过40元；个人不得领取伙食补助。

租车费部分：大巴（25座以上）每辆每天不超过1500元，中巴（25座及以下）每辆每天不超过1000元；租车到驻地以外的，租车费可以适当增加。

《办法》要求，严格规定党建活动经费开支范围、标准和活动组织方式。明确党建活动经费是基层党组织开展党建活动发生的

直接支出，不能发放任何形式的个人补助，包括交通补助和伙食补助。开展党建活动，要充分发挥党员的主体作用，必须自行组织，充分利用本地条件，尽量安排集体出行。到驻地以外开展党建活动，原则上每两年不超过一次，一般不得乘坐飞机。

对活动内容、地点、用餐等做出限制性规定，即“八个严禁”。包括严禁借党建活动名义安排公款旅游；严禁到党中央、国务院明

令禁止的风景名胜区开展党建活动；严禁借党建活动名义组织会餐或安排宴请；严禁组织高消费娱乐健身活动；严禁购置电脑、复印机、打印机、传真机等固定资产以及开支与党建活动无关的其他费用；严禁套取资金设立“小金库”；严禁发放任何形式的个人补助；严禁转嫁党建活动费用。

《办法》自2017年10月1日起施行。

(李欢)

环保部： 朝鲜核试验目前 未对我国造成影响

据新华社北京9月4日电(记者高敬)据环境保护部最新监测结果，本次朝鲜核试验目前未对我国环境和公众造成影响。

环境保护部(国家核安全局)3日启动朝核辐射环境相关应急预案，进入二级应急响应状态，在东北边境组织开展辐射应急监测。30余监测点位分布在东北三省和山东省境内。

环境保护部从3日晚上开始，每隔一段时间向社会公布一次监测数据。截至4日4时，在东北边境及周边地区布设的辐射环境自动监测站实时连续空气吸收剂量率监测数据处于当地本底范围内。

十部门： 严查含“特供” 国家机关内容广告

本报讯 据国家工商总局网站昨天消息，工商总局等十部门近日印发《严肃查处虚假违法广告维护良好广告市场秩序工作方案》。

其中，严厉查处使用或变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或形象等具有不良影响的广告，严肃查处含有妨碍社会公共秩序和公序良俗的广告。严禁利用党和国家领导同志名义、形象作广告宣传，严禁利用敏感人物、敏感事件进行宣传炒作，严禁借党的十九大进行商业炒作。

同时，继续严肃查处含有“特供”“专供”国家机关内容广告。认真排查在广告宣传、商品包装上使用“特供”“专供”及类似内容的情况，依法严厉查处相关违法行为，有效治理滥用“特供”“专供”国家机关等类似内容的违法广告。(刘美)



“再生资源兑换超市”现身江苏

9月3日，“再生资源兑换超市”负责人朱菲(左)回收居民送来的生活垃圾。

江苏省扬州市广陵区汶河街道皇官社区有一个“再生资源兑换超市”，居民将家中产生的生活垃圾分类后送到这里，可以积攒积分兑换商品，回收的生活垃圾由与超市合作的公益组织进行后续处理。“90后”大学生村官、皇官社区居委会副主任朱菲是这个超市项目的发起人和负责人，她希望借助这种模式，解决居民生活垃圾的分类收集、投放、运输、处置等现实问题，让“垃圾分类”走进寻常百姓家。

新华社发

我省科企“小升高” 最高可补200万元

据新华社郑州9月4日电(记者甘泉)河南近日启动“小升高”培育行动，以加速科技型中小企业升级高新技术企业进程，入库企业最高可获200万元资金补贴。

河南将按照一定条件建设高新技术后备企业和科技小巨人(培育)企业库，对入库企业在知识产权申请、研发费用归集等方面实施一对一辅导，省财政科技经费对入库企业按照上年度经税务部门备案、可税前加计扣除研发费用的一定比例给予最高200万元资金补贴。同时，鼓励省辖市、省直管县(市)、国家高新区、郑州航空港区对新认定的高新技术企业给予资金奖励，激发企业申报高新技术企业的积极性。

全国慈善信息公开平台正式开通 2134家慈善组织信息实时公布

据新华社北京9月4日电(记者罗争光)9月5日是第二个“中华慈善日”，民政部此前正式开通全国慈善信息公开平台。目前这个全国统一的平台已实时公布了2134家慈善组织信息。

全国慈善信息公开平台是依据慈善法“信息公开”要求而建设

的统一信息平台，用于慈善组织、慈善信托受托人等参与主体面向社会公开慈善信息。

截至9月4日8时，该平台实时公布了全国2134家慈善组织信息、38件慈善信托备案信息，慈善信托合同规模近86亿元。其中，517家慈善组织具有公开

募捐资格，在平台上备案发布了837项公开募捐活动信息，展示了1595项慈善项目信息。

民政部社会组织管理局局长詹成付介绍说，民政部对各地慈善组织、慈善募捐、慈善信托的信息统计及工作评估，将以该平台为准，要求各地各类慈善参与主

体依托该平台填报法定公开信息，对于敷衍了事、弄虚作假的慈善组织，依法纳入执法监察范围。

据悉，民政部还将进一步征求公众尤其捐赠人对慈善信息的需求，加强版面完善、内容维护与对外客服，扩大慈善文化传播，自觉接受社会监督、媒体质询。

专题片《让改革落地生根》第二集今晚播出

本报讯 党的十八大以来，党中央在全国范围全面打响了脱贫攻坚战，确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会。五年来，河南共带领470万人摆脱贫困。而截至2017年初，河南仍有300万贫困人口，他们是贫中之贫、困中之困。对

于河南来说，脱贫取得重要成绩，但同样还面临艰巨的任务。

所有贫困县2019年前实现脱贫，2020年消灭绝对贫困……这是河南省委、省政府作出的庄严承诺，一份关乎河南几百万人幸福生活的历史答卷正在书写。

作为贫困人口全国第三的河

南，特别是“三山一滩”集中连片的贫困地区生态环境恶劣，任务艰巨，但留给河南的时间却不多，脱贫攻坚已经进入啃硬骨头、攻坚拔寨的冲刺期。

那么，扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退，这是一道光荣而特殊、繁重而复杂的历史使命，需要方

面面使出绣花的功夫，才能把脱贫这项宏伟的使命完成好。

今晚6:30，河南广播电视台推出的九集大型政论专题片《让改革落地生根》第二集《脱贫奔小康路上不落下一人》，将在河南卫视《河南新闻联播》中播出，为您还原脱贫攻坚的河南实践。(省宣)

鼓浪屿获颁 世界遗产证书

本报讯 “鼓浪屿：历史国际社区”世界遗产授牌仪式昨天在厦门鼓浪屿举行，联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃向厦门市市长庄稼汉颁发了世界遗产证书。

7月8日，第41届世界遗产委员会决定将“鼓浪屿：历史国际社区”列入《世界遗产名录》，鼓浪屿成为中国第52项世界遗产。(徐晓燕)